

ВЫДРИН БОРИС ИВАНОВИЧ

Родился в село Уйское Челябинской области в 1925 г. Закончил ремесленное училище. Работал шофером.

Он ушел на войну добровольцем в 17 лет. Прошел подготовку в ДОСе и отправился на фронт. Чуть позже сказали, что он умер, а в 1945 году пришло письмо со словами: «Я был в плену у немцев, я жив».

Был ранен в голову, потерял сознание и из-за этого и попал в плен. Был награжден орденом Отечественной войны II степени.

В 1946 году вернулся домой. Рассказывал, как три раза пытались сбежать из плена, но их ловили.

Ушел из жизни в 2008 г.



София Птицина,
8^а класс



ВЫДРИН ГРИГОРИЙ ИВАНОВИЧ

Родился в 1919 году в селе Уйское Челябинской области. До войны работал в колхозе.

В 1940-х годах его взяли в армию, и он попал в Ленинград, прислал первое письмо маме: «Мама, я при штабе, работаю писарем».

Служил в Военно-пересыльном пункте 140 зсп. Когда началась война, мама получила второе письмо, что он пропал без вести. Григория Ивановича разыскивали, посылая запросы, но все напрасно.

София Птицина,
8^а класс

ВЫСОТИН МИХАИЛ АНДРИАНОВИЧ

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война с фашистской Германией. На защиту своей страны встал весь народ. Как призыв, прозвучала песня «Священная война»:

*«Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой темною,
С проклятою ордой».*

На фронт ушли четыре моих прапрадеда. Они мужественно сражались в боях, прогоняя ненавистного врага с нашей земли, освобождая село за селом, город за городом. Советские воины одержали Победу в нелегкой схватке с фашистами. Они выиграли, потому что все были, как один: отважны, стойки, терпеливы, потому что они по-настоящему любили свою Родину, были готовы отдать за нее жизнь, потому что они твердо верили в Победу! Я горжусь своими предками и хочу рассказать об одном из них.

Мой прапрадедущка Высотин Михаил Андрианович родился в Кировской области в 1905 году. Когда началась война, ему исполнилось тридцать шесть лет. Он ушел на фронт, оставив дома жену и четверых детей.